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Csúf mesterkedés. szik, helyeseljük; hogy reményeit, Szóval a Szloga cikkének elitélé
Zombor, május 2.

A zombori függetlenségi és 48-as 
párt hivatalos orgánuma, a Bácsmegyei 
Függetlenség két legutóbbi számában 
hosszú cikkekben s apró közlemények­
ben vége-hossza nélkül foglalkozik a 
helyben megjelenő szerb nyelvű Szlogá- 
nak egy cikkével, mely pártunk kép­
viselőjelöléséről szólva megállapítja, 
hogy a szerb választók ürülnek a jelölt 
szerb voltának; bízik, hogy győzni fog 
és győzelmével biztosítani fogja Zom­
bor városának szerb jellegét; reméli, 
hogy a szerbség kicsinyje-nagyja, aki 
csak szerbül lélekzik és gondolkodik, 
akinek csak szerb a neve, mind talpra 
áll, hogy Zombor városának szerb 
jellegét megőrizze és megtartsa: s 
végül azon óhajtását fejezi ki, bár 
minden más város és választókerület 
is, hol a szerbek csak egy harmadát 
teszik a lakosságnak, úgy mint Zombor 
szerbet küldhetné az országgyűlésre.

A párt hivatalos lapjának e cik­
keivel, e cikkek egész tartalmával 
szolidárisnak vallotta, magát azzal, 
hogy a vasárnapi szám Zsivió . . . ! 
című vezércikkét saját cégére alatt 
külön lenyomatban kiadta és nem­
csak utou-utfélen mindenkinek ingyért 
osztogatta, hanem a hivatalokban is 
mindenütt bőséges példányszámban 
leadta.

Hogy a Szloga cikkét szóvá te-

óhajtásait lázas képzelet szüleményei­
nek minősitik, még inkább helyesel­
jük; bizodalmukat pedig, hogy min­
den törekvés, mely Zombor város 
szerb jellegének feltámasztására irá­
nyul, csúfosan meg fog törni az e 
téren talán (!) még egységes zombori 
magyarság sziklafalán, a legnagyobb 
mértékben helyeseljük.

A talán ugyan, melynek éle elle­
nünk irányulna, de nlelyet mi fordítva 
látunk, alkalmas volna az utolsó ki­
jelentésben foglalt bizodalom erejét 
csökkenteni, mert élénk emlékeze­
tünkben van még a függetlenségi és 
48-as pártnak határozata, mellyel a 
párthoz tartozó városatyák állásfog­
lalását a mozsara zás visszaállítását 
célzó indítvány dolgában megszabta 
s melynek megfelelőleg jelöltjük sza­
vazott is, de mi ily nagy kérdésben 
nem kicsinyhitűsködünk. Mi nem von­
juk kétségbe hazafias érzésüket, hogy 
meg fog nyilvánulni, ha kell, mint 
ahogy ők kétségbevonták s mindun­
talan kétségbevonják a mienket. Ok 
leszedhetik rólunk minden magyarsá­
gunkat azért, mert magyar pártpro­
gram alapján szerb embert jelöltünk, 
mi ellenben nem hazafiatlanságuknak, 
hanem csak súlyos politikai megtéve- 
lyedésüknek rójuk fel, hogy a leg­
nemzetellenesebb nemzetiségi párttal 
léptek szövetségre.

sében egyetértünk. Tiltakozunk azon­
ban a gonosz szándék ellen, mely e 
cikket a párt ismert módszere szerint 
arra használja fél, hogy pártunkat és 
jelöltünket kétes világításba helyezze 
s ezzel magyar párthiveink bizalmát 
megrendítse.

Tiltakoznunk kell először azért, 
mert a Szloga nem a nemzeti munka­
párt, hanem á nagykikindai szerb 
demokrata program elveit vallja s 
ennélfogva sem pártunk, sem képvi­
selőjelöltünk nézeteinek képviselőjéül 
nem tekinthető. Ha a Szloga mind­
amellett pártunk jelöltje mellett fog­
lal állást a választási küzdelemben, 
arról nem tehetünk, de vissza sem 
utasítjuk csak azért, hogy a rossz 
májú függetlenségi és 48-as párt a 
Szloga képtelen illúzióival bennünket 
meg ne gyanúsíthasson. A független­
ségi és 48-as pártnak ez a kinos- 
keserves erőlködése ignotos fallit, notis 
ént derisui s kik azok, akiket megté­
veszthet még, akik nem ismernék 
már eléggé a foguk fehérét az örö­
kös vicsorgatásból.

Embert és pártot nyilatkozatai és 
tettei szerint kell megítélni. A gyanú­
sítás férfiatlan és erkölcstelen dolog. 
l)r. Konyovits Dávidnak, aki program­
jában teljes nyilvánosság előtt fejtette 
ki álláspontját a nemzetiségi kérdés­
ben s aki e minden tekintetben kor-
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rekt álláspontot foglalja el, mióta csak 
a közügyek terén tevékenykedik, 
holmi nemzetiségi velleitásokat és 
szeparasztikus törekvéseket vetni a 
szemére, sem nem szép, sem nem be­
csületes eljárás. Hiszen jól tudják azt 
a függetlenségi városatyák is, külö­
nösen a régiek, hogy az a párt, mely­
hez dr. Konyovitß Dávid tartozik s 
melyben szinte vezérszerepet játszik, 
mindennek elnevezhető, csak nemze­
tiségi pártnak nem. Ez a párt, mely 
egy kis időt kivéve, többségben volt 
és ma megint többségben van a vá­
rosi törvényhatóság termében, mindig 
együttesen s vállvetve működött a 
magyar bizottságokkal a város javára 
és érdekeinek előmozdítására. Ugyan 
miben nyilvánult hát e pártnak haza- 
flatlansága ?

Jellemző a gyanúsítás annak a 
függetlenségi pártnak részéről, mely 
maga egy prononsziáltan nemzetiségi 
párttal kötött támadó- és védőszövet­
séget. Gyanúsít, aki maga ludas. Ezzel 
akarja magáról elhárítani a független­
ségi és 48-as párt a népszerűségének 
ártó, kellemetlen szövetségnek ódiu­
mát. Csakhogy, aki a Justh-konyhába 
szegődött, annak meg kell ennie a 
föztjét is.

A gyanúsításnak azonban nem­
csak a célja nyilvánvaló — hisz oly 
ügyetlenül leplezték a lólábat, hogy 
kilátszik —, hanem a forrása is isme­
retes. A szerb radikális párt néhány 
tehetetlen tagja részéről Konyovits 
Dávid dr. ellen indított hajszának

előre kieszelt, rendszeres folytatása 
az egész. Sőt a külön lenyomat ki­
adását is — ugylátszik — ennek egy 
aszfaltkoptató tagja inszcenálta, mert 
pár nappal ezelőtt egy szerb radikális 
kereskedőnek azzal dicsekedett, hogy 
végre-valahára találtak eszközt, mely 
rombolni fog s melynek lesz „ered­
ménye.“ A hajsza célja volna — ha 
már a szerbeket nem lehet — leg­
alább a magyarságot eltántorítani dr. 
Konyovits Dávidtól; a magyar intelli­
gencia azonban sokkal nyíltabb szemű, 
hogy sem át ne látna a mesterkedésén 
s nem fog felülni e parasztfogásnak.

De van a függetlenségi és 48-as 
pártnak egy más tükre is, mely 
ugyanazon dolgokat és személyeket 
egész másoknak láttatja — termé­
szetesen a szerbekkel. Ugyanez a 
dr. Konyovits Dávid, akit a Bács- 
megyei Függetlenség — a magyar 
tükör — hazafiatlan nemzetiséginek 
mutat be a magyaroknak, a Nase 
Koto-ban — a másik tükörben — már 
rossz szerbnek van oda állítva a 
szerbek elé.

Ez a radikális párti Nase Kolo, 
dr. Donoszlovits Vilmos függetlenségi 
matador jóvoltából a függetlenségi 
pártnak szerb orgánuma, dr. Kopyo- 
vits Dávid programbeszédének a 
radikális és függetlenségi pártok 
paktumáról szóló része kapcsán igy ir:

„Mi a radikálisok és a Justh-párt 
programjainak különbözősége miatt 
csak megalkudtunk, de nem olvad- 

I tunk egybe. Konyovits Dávid azon­

ban nyilvánosan elismerte, hogy sziv- 
vel-lélekkel egy magyar párt programját 
vallja magáénak. Most értjük, miért 
ítéli el a mi alkunkat. Náluk nem 
lehetséges ilyen alku, mert közöttük 
nincs különbség. Konyovits Dávidnak 
valószínűleg volt oka, hogy egy ma­
gyar párt programjához csatlakozzék. 
De micsoda oka lehetett arra, hogy 
nekünk radikálisoknak szemünkre 
vesse azt a választási alkut? . . .“

Továbbá a vádra vonatkozólag, 
melyet Konyovits Dávid program­
beszédében szintén szóvá tett s mely 
szerint nemzetiségi pártinak mondják, 
azt Írja :

„Nem igaz, hogy a radikálisok 
ezt koholják; a radikálisok teljesen 
weg vannak győződve, hogy Konyovits 
Dávid, ha megválasztanák képviselő­
nek, sohasem emelné fel hangját a 
szerb érdekek javára.“

Igazán kiváncsiak vagyunk, váj­
jon e gonosz szándékú s erkölcstelen 
indítékú kóklerség leleplezése után 
akad-e még magyar ember, aki a zom- 
bori függetlenségi és 48-as párt puf- 
fogó szólamait és alacsony gyanúsí­
tásait komolyan veszi.

Radikális demokrata-párti 
jelölő népgyűlés. Radikális demokra­
táink, bár nagyon kevesen vannak még, szin­
tén szükségét érezték, hogy megjelenjenek a 
politikai választások küzdőterén. Már hetekkel 
előbb falragaszok adták tudtunkra, hogy je­
löltjük il'j. Ehrlich József, derék iparos pol­
gártársunk s a most múlt vasárnap délelőtt 
11 órakor népgyülést tartottak a Szenthárom-

A „BÁCSKA“ TÁRCÁJA.

Milka.
Milka, a Kertész irodatiszték Milkája, 

szapora taktusban tipegett lefelé a havas 
Rákóczi-uton. Járása nem csak azért vala 
tipegő, mert a hó fagyos, a kövezet pedig 
ennélfogva síkos volt, hanem abból az okból 
is, mivel a bal lábán a cipője talpából már- 
inár kikandikált a harisnya, s ha rendesen 
lépeget, minden lépésnél fel kellett volna 
emelnie a sarkát, s a mögötte járók akkor 
mindenesetre észreveszik a rongyos talpot.

Vékony fekete nyári alj feszült Milkán, 
s a delén-bluz fölött (ami különben szeren­
csére nem látszott) könnyű, fekete tavaszi 
kabát, boa nélkül, hogy csak úgy süvített 
keresztül rajta a januári szél.

Az utcán ahogy az üzletek sorfala előtt 
az emberek álig begombolkozva, vagy bun­
dájukba, prémkabátjukba, óriási boájukba 
burkolúdzva zsebrevágott vagy muffba dugott

kézzel, kipirult képpel, a hidegtől nedves 
tekintettel és vörösre csípett orral elsiettek 
mellette, majdnem mindenki — férfi, asz- 
szonyság vegyest — utána fordult. Mintha 
minden arcba, amely szembe találkozott vele, 
drótkampót szúrt volna bele Milka, hogy 
megfordulásra kényszerítse: azonkép nézett 
vissza utána mindenki, aki elment mellette. 
Mert a boátlan, vékony fekete tavaszi kabát 
vállbán és elöl pompásan gömbölyödött Mil­
kán, s derékban csodálatosan összeszűkült, 
mig közvetlenül a derék alatt, a csípőn, for­
másán kidomborodott. Egyszerű fekete ka­
lapja alól pedig gyönyörű, tiszta kék szem­
párt csiklandoztak körül a feketébe játszó, 
sötét gesztenyeszinü haj tincsek, mig kerekded 
arcán valósággal bazsarózsákat csókolt ki a 
fagyos szél; a két bazsarózsa közt pedig a 
fázástól önkénytelenül rezgő, szabályos, szép, 
meggypiros ajk fölött, mint valami haragos 
gyom, berzenkedve nézett előre a gyöngéd 
cimpáju, finom fitos orr. Szegénységbe, úgy­
szólván rongyokba öltözködve, úgy törtetett 
tipegő jártában előre szegény kis Kertész

Milka, mint az ifjúság, szépség és üdeség 
triumphatrixe, hogy szerény keresetével — 
melyet a potrohos ügyvéd irodájában kopog­
tatott ki magának az Írógépen — hozzá­
pótoljon valamit a nagy család háztartásának 
költségeihez. A szegénység kálváriája s a 
harmatos liliomnak diadalutja volt neki a 
Rákóci-ut.

Elhaladt a Rókus mellett, maga mögött 
hagyta az onnan következő szőnyeges és 
cipőüzleteket, nem nézett, csak olykor san­
dított bizonyos tompa sóvárgással a női 
divatáruházak kirakatában feszelgö modell- 
ruhákra, melyek oly kecsesen omlottak végig, 
hol rájuk tapadva, hol bő ráncokban hullva 
alá a viaszbábokra és ment gyorsan előre a 
Kossuth Lajos-utca felé.

Egyszer csak, mint a megriasztott ma­
dár, ijedten kapta előre a fejét. Férfihang 
suttogott a fülébe:

— Megengedi nagysád, hogy haza- 
kisérjem ?

Milkának hosszan dobogott a szive. A 
világ minden kincséért oda nem mert volna
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ságtéren, hogy a jelölést nyilvánosan prokla- 
málják s a jelölt a nyilvánosság előtt ki­
fejtse programját. A népgyülést dr. Pataj 
Sándor, a Voltaire-egycsület elnöke nyitotta 
meg s a negyvennyolcas elvi alapról lesiklott 
függetlenségi párt kritikájából kiindulva egy 
radikális demokrata program alapján való uj 
szervezkedés szükségét hangoztatta. Utána 
ifj. Ehrlich József a kisded párt képviselő- 
jelöltje adott programot, melynek sarkköve­
telményei az általános, egyenlő és titkos 
választójog, a progresszív adózás rendszerének 
életbeléptetése, a felekezetien, ingyenes állami 
oktatás és a szekularizáció. Harmadiknak dr. 
Gál Rezső ügyvéd beszélt, okosan és szépen 
fejtegetvén a demokratikus haladás ideális 
programpontjait. Különösen azt igyekezett 
megbizonyitani, hogy e program megvalósítása 
sem az államban a magyarság, sem a kor­
mányzatban az értelmiség hegemóniáját nem 
veszélyezteti, hanem inkább erősiti. Ha ok­
fejtése nem is győzött meg bennünket, más 
pártiakat, kik a népgyülés hallgatóságának 
majdnem felét tettük, azt aláírjuk mi is, hogy 
valamint sok mindenből, ami tegnap még 
utópia volt, mára valóság lett, azonképen a 
radikális demokrácia programja is, mely ma 
még utópiának tetszik, holnap már valóság 
lehet. A különbség csak az közöttünk, de ez 
az egy különbség nagy, hogy ők a holnapot 
valódi, mi pedig per metonyam átvitt érte­
lemben vesszük. S ez az oka, hogy képviselő­
jelölésüket, ha az elvük mellett való tüntetés 
meg is érteti velünk, helyeselni még sem 
tudjuk. Mint hü krónikások megemlítjük még, 
bogy az elmondott beszédeket dr. Mátits Már­
ton tolmácsolta bunyevác nyelven a hallgató­
ság szerb és bunyevác ajkú részének.

Választási mozgalmak.
Vármegyénkben a közel jövőben 

megejtendő országgyűlési képviselővá­
lasztások mind nagyobb és _ nagyobb 
hullámokat vernek. Lassan kialakul a 
helyzet és ezen procedura már is azt 
mutatja, hogy vármegyénk ősi ereje, 
mely a haladást követte, ismét teljes 
erejével lép előtérbe és a nemzeti munka 
útjára igyekszik térni. Felocsúdott né­
pünk látja azt az örvényt, mely felé

országunkat a jelszavas humbug vitézek 
vezették és most riadtan áll meg, hogy 
ismét a józan, okos munka mezejére 
lépjen, mely biztosítja neki és az ország 
javát, jólétét.

Ezt a józan állásfoglalását vár­
megyénk lakosságának igazolják híreink, 
melyeket a vármegye választókerületeiből 
vettünk és itt közreadunk:

RCSŐCéll a munkapárt jelöltje Lati- 
novits Pál megválasztatása kétséget nem 
szenved. Az ő egyénisége a munkát 
jelenti és nem sallangos jelszavakkal 
hódit magának pártot a kerületben. 
Élete nyitott könyv, melynek minden 
lapja munkálkodásról tesz tanúságot, 
olyan munkálkodásról, mely a köz 
érdekében nyert kifejezést. — Program­
beszédét május 3-án kezdi meg kerüle­
tében.

Titelen Zákó Milán május 14-én 
kezdi meg körútját. Pállja győzelme 
biztos.

Kerényen a Justh-párt is kísérletezik, 
Tompa Antalt léptette fel, de Tompa 
— mint ezt már megírtuk — csak 
kísérleti nyúl, akivel a Justh-párt ellenes 
hangulat mérgét etetik meg. Egy másik 
kísérleti nyúl Bonta, a néppárt jelöltje. 
Mindkettő azzal a biztos tudattal indul 
a küzdelembe, hogy ott elvérzik. A 
kerület régi tradíciójához hiven a ha­
ladás, a higgadt, józan bazafiság elvét 
vallja és igy csakis a munkapárt je­
löltjéé a győzelem. Nagy tábora van 
Falcione Árpád drnak a kerület munka­
párti jelölljének és napról-napra sza­
porodik híveinek száma, különösen 
azóta, hogy a kerület választóinál tisz­
teletét tette, biztosra veszik győzelmét.

Közvetlenségével, szeretetreméltó, 
egyenes fellépése nagyon kellemes be­
nyomást tett mindenfelé és személyes 
tulajdonságai, melyek miatt megszeret­
ték, nagy kihatással vannak, mert lát­
ják a választók, hogy egy komoly, nem 
frázisokkal dolgozó, tettvágygyal biró 
emberrel állnak szemben, akinek egyéni 
tulajdonságai a kerületnek sok előnyt 
hozhatnak. Falcione dr. e hó 10-ike

körül kezdi meg körútját a kerületben, 
amikor a választók előtt kifogja fejteni 
programját, melyről már előre is elmond­
hatjuk, hogy abban minden lesz, csak 
frázis és nagyhangú Ígéret nem.

Úbecsén Radovánovits tábora napról- 
napra növekszik. Visontai érdekében 
nemzetiségi jelszavakkal a radikálisok 
nagy terrorizmust fejtenek ki. A koalíció 
által kitartott Markovits nevű újságíró 
házal Tomits Jása megbízásából, de 
minden erőlködése kin, a munkapárt 
győzelme biztos.

HÓdSágOll Érti Jánosnak is akadt 
ellenfele a néppárti Landauer Béla 
személyében. De itt is hiábavaló az 
erőlködés, mert a kerület németjei nem 
veszik be a néppárti maszlagot, igen 
jól tudván azt, hogy a néppárt hang­
zatos cim alatt a nép legnagyobb ellen­
sége lappang. Érti győzelme biztos.

Ujverbászon Baloghy Ernő dr. na­
pokig tartózkodott a kerületben és köz- 
ségről-községre járt házalni megválasz­
tatása érdekében, de sem a házalás, 
sem a könyörgés nem használ, Baloghy 
bukása biztos.

flpatin. Zsubory-pártjának növeke­
dése a Justh-pártban nagy elkeseredést 
szül. Jelöltjük, Fernbach Károly, aki 
e kerületet oly biztosra vette, kezdi 
érezni, hogy Zsuboryban oly ellenfélre 
akadt, akivel szemben alig fogja diadalra 
vihetni különbankos, felemelt kvótás 
zászlaját. Dr. Jankovits néppárti jelölt 
a plébániák udvarán zengi el népbol- 
dogitó eszméit, melyekhez a kórust a 
plébánia házi állatai szolgáltatják.

Kolpény. Dungyerszky munkapárti 
jelölt ellen Nikolics Tódor nemzetiségi 
jelölt agitál. Hogy milyen butitóan, 
arról a következők tesznek tanúságot: 
Dungyerszky megválasztatása esetén az 
összes gör. kel. és evang. tót templo­
mokat bezárják és azokat az embereket, 
akik nem tudnak magyarul, három­
szoros adóval sújtják. Dungyerszky 
megválasztatásán senki sem kételkedik 
a kerületben és ez a biztos tudat váltja 
ki az ellenfélből a fentihez hasonló kép­
telenségeket.

nézni, ahonnan a hangot hallotta, pedig 
tudta, mert érezte, hogy a férfi nyomában 
van, jobb felől. Hogy meneküljön előle, 
meggyorsította a járását, és abbahagyva a 
tipegést, most már szinte futó lépésben tör­
tetett előre a járókelők között. De akárhogy 
iparkodott, érezte, hogy üldözője folyton a 
sarkában van.

— Kisasszony . . . nagysád, — lihegte 
mögötte szemtelen suttogással a férfi.

A járókelők, akiknek természetesen 
szemökbe ötlött e hajsza, érdeklődéssel 
pillantgattak a pihegve tovaosonó leányra, 
akinek most már nemcsak a hidegtől, hanem 
haragtól meg a szégyentől is olyan volt az 
arca, mint a pipacs. Sirni szeretett volna a 
felháborodástól.

— Istenem, — gondolta — mért nincs 
férjem, vagy vőlegényem, aki megvédol- 
mezne! Vagy mért nem vagyok gazdag, 
és mért nem járhatok szép ruhában, hogy 
az emberek ne mernének ilyen arcátlanul 
bánni velem 1

Hirtelen föllélekzett. Végre szerencsésen

elérkezett a Kossuth Lajos-utca sarkára 
(ahonnan tudniillik már szakaszjegygyol utaz­
hatott tovább, ki a Lipót-körútra); s a meg­
állóhelyhez épp akkor kanyarodott oda egy 
körforgalmi villamos kocsi; az ő kocsija. A 
megmentő.

Egy pillanat és Kertész Milka fönt volt 
a kocsiban. A férfi utána. A leány láng vörös 
arccal rántotta fel a kocsi ajtaját és, hogy 
a perronra ugró aszl'ultbetyárral szemben 
időt nyerjen, gyorsan és dühösen vágta be 
maga mögött az ajtót. Most látta, de csak 
egy pillanatra, az arcát is kísérőjének. Ci- 
linderes, csinos, elegáns férfi volt. A leány 
hirtelen elfordult az ajtótól s mivel éppen a 
bejárattal szemközt volt üres hely, hát leült.

— Szervusz Milka! — nyújtotta feléje 
a kezét a szembenlevö ülésről, amelyik hát­
tal volt az ajtónak, Taubermann Janka. A 
két leány gyermekkori játszópajtás volt, 
hanem az utóbbi időkben már csak elvétve 
találkoztak, mert Milkának a kenyere után 
kellett járnia, a Taubermann-leány pedig, 
gazdag emberek lóvén a szülei, a zsurokon,

színházban és bálban lilába kereste volna a 
vékonyhaju gépiró kisasszonyt.

— Szervusz Janka!
És a fölindulástól remegő hangon kezdte 

beszélni:
— Képzeld, ahogy jövök a Rákóczi 

utón . . .
Belépett a kocsi belsejébe a cilinderes.
— Ez már mégis csak sok! — rebegto 

fülig elpirulva a leány, s a következő pilla­
natban az ámulattól csaknem szájtátva bá­
mult Taubermann Jankára, aki mosolyogva 
fordult a meglepetten hebegő fiatalember 
felé:

— Nini Ákos! Hát maga hogy kerül
ide ?

S megfogván a gavallérnak kezét, derűs 
boldogsággal mutatta be Milkának :

— Szemesdy Ákos a vőlegényem . . .
— Na iszen — gondolta Milka, amikor 

leszállván a villamosról, ismét egyedül koco­
gott az utcán, — mégis csak jobb dolog 
rongyos cipőben járni, mint ilyen vőlcgény- 
nyel. Zsoldos László.
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Zömborban a Jirth-párt igen dühös. 
Haragszik, toporzékol, tajtékzik. Miért? 
Hiszen győzelmét oly biztosra veszi, 
hogy 500 többséggel remél győzni és 
erre fogadásokat is kínálnak a nagyszájú 
kortesek. Hát miért a harag, a düh ? 
Igen egyszerű a dolog. Tudott dolog, 
hogy aki haragszik, annak nincs igaza, 
hát nekik sincs igazuk abban, hogy 
oly biztos a győzelmük és ezért dühön- 
genek. Hát minek elárulni előre, hogy 
ily gyengén bíznak a győzelemben. 
Konyovits szilárd pártja nem haragszik, 
nem dühöng, nem becsmérel, hanem 
nyugodtan néz a választás elé. És ebben 
igaza van. A győzelem is az övé lesz.

Bácskában különben minden kerü- 
lejből munkapárti képviselőt küld a par­
lamentbe. A megye választóközönségé­
nek magas értelmi színvonalát mutatja, 
hogy a népbutitókkal ily hamar laszámolt.

HIEEH.
Kinevezés. A kultuszminiszter 

Schlachter Eleonóra okleveles kisdedovónöt 
a bácsgyulafalvai állami kisdedovódához 
kisdedovónővé nevezte ki.

Előléptetés. Őfelsége a király técsöi 
Móricz Kálmánt a 23. gyalogezred főhad­
nagyát századossá nevezte ki. A köztisztelet­
ben és közszeretetben álló urat előléptetése 
alkalmából számosán üdvözölték.

Áthelyezés. Heim Mihály cs. és kir. 
százados a szatmári 5-ik gyalogezredhez he­
lyeztetett át.

Tanítónők kinevezése. A köz- 
oktatásügyi miniszter Mánich Mária és Szti- 
pitsne Kováts Margit okleveles tanítónőket a 
szabadka-külterületi állami elemi népiskolához 
rendes tanítónővé nevezte ki.

A miniszterelnök köszöneté. 
A zombori nemzeti munkapárt megalakulása 
után — mint annak idején tudósításunkban 
megírtuk, táviratilag üdvözölte gróf Khuen- 
Héderváry Károly miniszterelnököt. A mi­
niszterelnök az üdvözletre a következő táv­
irattal felelt :

Kozma László pártelnök urnák
Zombor.

Nagy örömmel értesülvén a zombori 
nemzeti munkapárt megalakulásáról, üdvöz­
letüket szívből viszonzom.

Kulién-Héderváry.
A Bács-Bodrog vármegyei 

Történelmi Társulat május 1-én tar­
totta XVII. évi rendes közgyűlését Zombor- 
•ban. Kozma László elnök, megnyitó beszé­
dében fölhívta a ügyeimet az egyházak jegy­
zőkönyveiben található érdekes följegyzó- 
sekre, melyekben sokszor igen fontos köz- 
történeti adatokat találni. Példaképen érde­
kes részleteket olvasott az ómorovicai 
(kossuthfalvai), cservenkai, ujsóvéi ref. egy­
hazak jegyzőkönyveiből az 1848-i szabadság- 
harcra vonatkozólag. A közgyűlés hivatalos 
ügyei közül különösen érdekelte a hallgató­
kat (rubicza Kálmán inuzeumijr jelentése a 
társulat múzeumának gyarapodásáról, s is­
mertetése a múlt nyáron föltárt bácsi török 
fürdőről, mely nem csak vármegyénknek, de 
az egész országnak egyik igen érdekes mű­
emléke. Kiemelkedő mozzanata volt a köz­
gyűlésnek Evetovics János, bácsi plébános, 
társulati működő tag, alapos tanulmánya a 
zombori plébániaépület és templom — 
történetéről. A nagybecsű felolvasás, vala­
mint a közgyűlésen tárgyalt egyéb ügyek a 
társulat ez évi I. füzetében fognak meg­
jelenni. A közgyűlés egyszersmind tisztújító 
is volt. Közfelkiáltással az eddigi tisztikart 
és választmányt újból megválasztották. Tisz­
tikar: Elnök Kozma László, alelnök Lati- 
novits Géza, titkár Trenesény Károly, másod- 
tiikar dr. Závodszky Levente, ügyész: dr.

Grüner Samu, pénztáros Buday Gerö,
muzeumör Gubitza Kálmán. Választmány: 
Helybeli tagok: Dömötör Pál, Faragó János, 
Fernbach Károly, Frey Imre, ürüli’ Nikáz, 
Hauke Imre, id. Mihályi János, Rácz Soma, 
Szemző Gyula, Széchényi József, Szondy
Mátyás, Vértesi Károly, ífj. Vojnils István.
Vidéki tagok: tiellosics Bálint, Cziráky Gyula, 
Evetovics János, Franki István, Iványi István, 
Latinovits Pál, Rohonyi Gyula, Sehmausz
Endre, dr. Thim József, dr. Vojnits István 
báró, Weigang János.

Tanulmányul. A zombori felső 
kereskedelmi iskola felső osztályú növendékei 
Krump Vilmos tanár vezetésével folyó hó 8-án 
Hódságra rándultak, hogy az ott levő nagy­
szabású, modern kendergyárat megtekintsék.
A gyár vezetősége a legnagyobb készséggel 
kalauzolta az ifjakat, akik mindenről szak­
szerű felvilágosítást nyertek s tiszta képet 
szereztek maguknak a kender teljes feldolgo­
zásáról. A gyár megtekintése után a gyár 
vezetősége az ifjúságot megvendégelte.

Iskolatársak találkozása. Fel­
kérjük mindazon osztálytársainkat, akik a 
zombori felső kereskedelmi iskola felső osz­
tályát az 1899/1900. tanévben velünk együtt 
látogatták, hogy a megállapított 10 éves ta­
lálkozón, 1910. junius 26-án, vasárnap d. e. 
fél 9 órakor a nevezett intézet helyisegeiben 
lehetőleg teljes számban megjelenni szíves­
kedjenek. Minden közelebbi részletre szívesen 
adunk felvilágosítást. Schön S. Dezső könyv- 
kereskedő és Sauer Sándor felső kereskedelmi 
iskolai tanár Zomborban.

A hódsági jegyzői állás. A
Szendy István halálával megüresedett hódsági 
jegyzői állást egyhangú választással kívánják 
betölteni. A községi képviselőtestület tagjai 
ugyanis a múlt héten gyűlést tartottak, ame­
lyen egyhangúlag Noppcr Ferencet, a község­
nek fáradhatatlan, népszerűségnek örvendő 
aljegyzőjét jelölték a jegyzői tisztségre.

Gimnáziumi hangverseny. Mint 
mindig, ugv az idén is fényes erkölcsi és 
anyagi sikerrel zajlott le a gimnáziumi hang­
verseny. Évről-évre kellemes meglepetéssel 
tapasztaljuk, mily buzgóságot tanúsít a 
diákság bizonyos, dilettánsságban is művészi 
cél elérésében s a tanári kar sikeres fára­
dozása mennyire elősegíti az eredményt. 
Várakozásunkban az idén sem csalatkoztunk', j 
A műsor összeállítása helyes tapintatra vall 
s minden ágra kiterjed. Az Ízlésesen meg­
válogatott ének- és zenekari számokban a 
diákoknak alkalma volt helyes zenei érzéke 
tanujelét adni. Valósággal művészi színvona­
lon állt Sarasaié „Magyar egyvelegbe, mely­
ben Danninger Kornél kiváló hegedűjátékát 
Declcva Pál kísérte zongorán, igen nagy ha­
tással. Ennek, valamint a zenekar magyar 
egyvelegének volt a legnagyobb sikere. A 
vér csak nem válik vizzé! A műsor cion-ju 
mindensetre a színdarab volt. „A király há­
zasodik“ Tóth Kálmán bájos és üde vig- 
játéka. Radicsevics Sándor (Nagy Lajos) 
Steiner Zsiga (Kopjai) és Stein István (a 
doctissimus) kiválóan alakítottak és helyenként 
a humorról is gondoskodtak. De az együttes 
általában meglepő volt s bámultuk a fiatal 
művészek routine-ját. A hölgyek Matzitz Mar­
git (a királyné) Vojnits Ilonka (Erzsébet) és 
Pál fi Erzsiké (a hercegnő) kisasszonyok poé- 
likus megjelenésükkel csak tetézték a sikert, 
melynek oroszlánrésze a banilla bájos meg­
személyesítőjét, valamint az özvegy királyné 
nehéz és hálátlan szerepét játszó Matzitz 
Margitot illeti. Hogy az előadás után tánc 
volt reggelig, azt talán mondanunk sem kell, 
s ez volt a diákság méltó jutalma a szép 
estért. Mimi Pimson.

A zombori iparoskor házi 
mulatsága. Az iparoskor saját könyvtárá­
nak gyarapítása céljából folyó hó 8-án vasár­
nap az ipartestület házában tekeversenyt és 
társasvacsorát rendez, melyre az ipartestületi 
és köri tagok ezúton meghivatnak. A teke- 
verseny délelőtt 10 órakor kezdődik és déli 
12 óráig, délután 2 órától esti 6 óráig tart.
A versenyre számos dij van kitűzve, u. m.: 
egy ezüst óra lánccal, egy bárány, egy malac, 
egy párisi kolbász, 30 pár virsli, egy üveg

likőr stb. Három dobás 20 fillérbe kerül. 
Este 8 órakor pedig társasvacsora lesz. Sze­
mélyenként 1 korona 60 fillér. A tekeverse­
nyen, valamint a társasvacsorán hölgyek is 
részt vehetnek és szívesen láttatnak.

Egy kereskedő jubileuma. 
Kunetz Mór szabadkai bankár, aki 50 év 
elölt mint 19 éves ifjú kereskedő kezdette 
meg üzleti tevékenységét s lankadatlan szor­
galommal, kitartó munkával nemcsak nevet 
szerzett a kereskedői világban, de vagyont 
is, április 24-én érte meg 50 éves keres­
kedői jubileumát. Ezt az évfordulót Kunetz 
Mór, aki a szegényeknek mindenkoron gyá- 
molitója volt, akkép ünnepelte meg, hogy 
5000 koronás alapítványt adott át a polgár- 
mesternek azzal, hogy ennek kamatjaiból 
tanulók, elszegényedett iparosok és keres­
kedők segélyeztessenek.

Egy község a tisztviselőiért. 
Zsablya község képviselőtestülete, mely már 
egy éve tisztviselői fizetését oly összegre 
emelté", aminőt a vármegyében egy község 
sem ad, múlt hó 24-én hozott képviselőtes­
tületi határozatával kimondotta, hogy a tiszt­
viselők nyugdijjárulékait ezentúl a közpénztár 
fogja fizetni.

Tanítók gyűlése. A zsablyai és 
titeli járásköri tanítótestület a volt határőr- 
vidéken működő összes községi tanítók be­
vonásával folyó hó 11-én délelőtt 10 órakor 
Csurogon a községi központi iskolaépületben 
gyűlést tart.

Költözködés. Költözködnek, hur- 
colkodnak a lakók. Kiraknak, beraknak, le­
törnek, feltörnek, festenek, javítanak és köz­
ben fogy a pénz. Azt mondják, hogy a hur- 
colkodás felér egy leégéssel. Az idei hurcol- 
kodás a szakadó esőben egy teljes leégéssel 
is felér. Szegény lakók ! mit vétettetek, hogy 
ilyen idő szakadt rátok ? Nem elég baj, hogy 
a költözködés veszedelme Damokícs kardja­
ként örökkön örökké a fejetek felett lebeg, 
és még hozzá most ez az idő is. Lehet, hogy 
nagy a vétketek szegény lakók a háztulajdo­
nossal szemben, akinek nagy károkat és sok 
hoszuságot okoztatok és ezért a nagy eső, 
a dupla leégés.

Milyen idő lesz májusban?
Meteor Írja: Május havának változási napjai:
2, 5, 7, 8, 10, 12, 19, 21. 24, 25, 29, 
31-ikére esnek. Legerőseb hatásúak a 8, 12, 
19, 24-ikiek, inkább hűvös, hideg, szeles, 
esetleg csapadékos, mint enyhe jelleggel. 
Május havának eleje, majd a 13 és 19-iki 
közti időszak, valamint a 25 és 26-iki az, 
amelyben az enyhe jelleg mindinkább van 
hivatva a bolygók részéről kifejlődésre jutni. 
A csapadékos jelleget a 8-iki fogja leginkább 
előmozdítani.

Százhárom éves asszony.
Nem mindennapi nevezetessége van Újvidék­
nek. Az újvidéki Mária Valériámon nevű 
szegényházban 103 éves asszony éli a pát­
riárkák nagy korára emlékeztető öreg napjait. 
18J7-ben született Újvidéken; évtizedek 
óta a szerénységben tartózkodott; s most 
honvágyból visszakivánkozott oda, ahol böl­
csője ringott. Értelme, felfogása ép, egész­
sége kielégítő, úgy hogy emberi számítással 
még néhány évet élhet. Neve Gatter Eleonóra.

Csőd. A zombori kir. törvényszék 
Czuczonits Ferenc zombori kereskedő ellen 
a csődöt elrendelte. Tömeggondnokká dr. 
Strasser Henrik zombori ügyvéd nevez­
tetett ki.

Az üstökös. Most már teljesen 
megállapították, hogy mikor látható szabad­
szemmel is. Május 20-ától kezdve mindennap 
a nyugati égbolton, a Vénus eslhajuali csillag 
szomszédságában, jóvá) a naplenyugta után.

_ Öngyilkossági kísérlet az 
anyja sírján. Láng József zsablyai fod­
rászsegéd múlt hó 27-én délután a zsablyai 
temetőben édes anyja sírján öngyilkosságot 
kísérlett meg. Az életunt fiatalembert családi 
szerencsétlenség vitte szomorú tettére. Atyja 
ugyanis már több éve világgá ment, édes 
anyja pedig 8 nap előtt hirtelen meghalt, 
ami annyira elkeserítette, hogy édes anyja 
sírján a fodrászollóval többször a tüdejébe 
szúrt, majd ájultan rogyott a kedves halomra.
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Keresésére indult rokonai eszméletlen álla­
potban találták meg. Állapota súlyos, de nem 
életveszélyes.

Zarándoklat Lourdesba (Ober- 
ammergau érintésével.) A pécsi egyház­
megyéből grót Zichy Gyula megyés püspök 
ur fővédnöksóge alatt juiius hó végén induló 
zarándoklat részletes programmja már meg­
jelent és lelki vezetők : Skardu József, pré­
post, 'Sasvár (Nyitra-megye), valamint Schultz 
Károly, esperes, Beremend (Baranya-megye) 
szívesen küldenek belőlük az érdeklődőknek. 
A zarándoklat útba ejti Oberammergaut is, 
hogy a zarándokoknak alkalom nyíljék a 
hires passiójátékokat megtekinteni, mely 
csak minden tizedik évben kerül előadásra. 
A menet iránya: Pádua, Milánó, Marseille— 
Lourdes—Lyon—Genf—Zürich—Bódeni-tó — 
München (Oberammergau), Bécs—Budapest. 
Árak : I. oszt. 480, II. oszt. 380, III. oszt. 
230 korona teljes ellátással, még útközben is.

Öngyilkos angyalcsináló. Sasák
Mária zombori lakosnőről szól az ének, aki 
valami büntetéstől való félelem miatt hétfőn 
délben öngyilkosságot követett el. Sasák 
Máriáról, aki a Párisi-utcában harisnyakészitő 
bolttal bir, furcsa dolgokat suttogtak, a husza­
dik században igen elterjedt foglalkozásra 
adta magát. Angyalokat csinált. Lehet, hogy 
a harisnyakészités nem hozott olyan jövedel­
met, amilyent óhajtott, tehát uj jövedelem- 
forrás után nézett és talált is. Veszedelmes 
foglalkozás volt, de jövedelmező. A hatóságok 
végre is rájöttek Sasák manipulációjáia és 
megindította az eljárást ellene. Az eredmény 
az lett, hogy Sasák Máriát a helybeli törvény­
szék méhmagzatelhajlása miatt, melyet üzlet­
szerűen űzött, hét hónapi fogházra itelte. 
Sasák Mária perújítással élt és újabb bizo­
nyítékokat jelentett be ártatlansága igazolá­
sára a kir. Ítélőtáblánál, ahol is ügyének 
újra felvételót elrendelték. Most április hó 
30-án kellett volna ebben az ügyben a tár­
gyalásnak lenni, de Sasák Mária újabb tanu­
kat jelentett be ismét, minélfogva a törvény­
szék a tárgyalást május 3-ikára halasztotta. 
Ugvlátszik Sasák csak egérutat akart nyerni 
is újabb és előző tanúiban nem bízott, mert 
hétfőn a déli órákban a büntetéstől való fé­
lelmében megmérgezte magát. Sasák Máriát 
haldokolva szállították a kórházba.

Nem szabad sorozni. A honvé­
delmi miniszter arról értesítette a napokban 
Zombor város hatóságát, hogy az exl-ex 
ideje alatt ujoncozni nem szabad. Még az | 
önként jelentkező, valamint az egyéves ön- 
kentesi joggal bírókat sem szabad sorozás 
alá bocsátani. Kivételt csak a nem magyar 
honosságú önként jelentkezőkkel szabad tenni; 
ezekkel is csak abban az esetben, ha az 
önként jelentkező külföldi honos illetőségi 
halósága a sorozás dolgában külön megkeresi 
a város hatóságát.

Az alkohol áldozata. Urnauer 
József 53 éves kulai lakos 2—3 napt dor­
bézolás után — ittas állapotban — a padlá­
son lelakasztotta magát s inig a felesége meg­
találta és a kötelet levágta, már halolt volt.

A cimadó. Az angolok uj adókon 
tinik a fejüket, hogy az állam jövedelmét 
szaporítsák. James Martin képviselő azt. aján­
lotta, hogy vessenek ki adót — a címekre. 
f'Z az adó Spanyolországban már régóta 
megvan és a hercegek például 24.000 koro­
nát fizetnek a kilencágu koronáért. A fran­
ciak 1900-ban hozták be a cimadót és az 
idén már 700.000 frank jövedelmük lesz 
belőle. A gondolat nálunk sem volna rossz. 
Oa uj cimekcn kell adót kivetni, hát kezdjük 
— a címeken.

Keresd a leányzót. ICarajkov 
átyás 19 éves hercegszántói földmives — 

mint levelezőnk írja — halálosan beleszere­
tett Nikolin Anica hercegszántói leányzóba, 
akit azonban hidegen hagyott a nagy szore- 
em mivel az ő szive Radicsev József béregi 
told mi vés felé hajladozott. Keserű irigység 
szállta meg Kurajkovot és a féltékenység 
oidöge arra kényszeritette, hogy Radicsevet 

öregen felkeresse és tőle számon kérje, 
miért hódította el'előle az ő szerelme tárgyát.
" okerültpk tehát a botok, balták, bicskák

és a csatatérről Karajkov súlyosan meg­
sebesülve vánszorgott fájdalmas szívvel laká­
sára. A csendőrség vizsgálat tárgyává tette az 
esetet.

öngyilkosság. Újvidékről írják: 
Pénteken délután a közöslaktanya rémes, 
borzalmas esetnek volt színhelye. Spitz Gyula 
kantinos Varga Erzsébet nevű 14 éves cse­
lédje a laktanya padlásán fölakasztotta magát. 
A padlásra ruhaterités végett ment és ekkor 
követte el az öngyilkosságot. A kantinosék 
nagyon szerették a jóravaló, szorgalmas leányt. 
Neki sem volt panasza a gazdájára, de állí­
tólag az Újvidékén lakó szülei, különösen 
atyja is megpirongatta volna és 20 korona 
pénzét elvette. A leány e fölötti bánatában 
követte el az öngyilkosságot. Az előhívott 
orvosi segély csak a halált konstatálhatta.

Az ételek megemésztése. 
Egy angol orvosi folyóirat táblázatot állított, 
amelyben fel van sorolva, hogy mindegyik 
étel megemésztése mennyi időt vesz igénybe. 
Tekintve, hogy ez a kimutatás minden embert 
érdekel, közöljük, hogy a legköny^bben 
emészthető ételek a baromfiak és a sült 
burgonya. Ezeknek az ételeknek a meg­
emésztése nem egészen egy óra alatt megy 
végbe. Ezután a halak következnek, amelyet 
főtt állapotban másfél, kirántva pedig három 
óra alatt emészt meg az ember gyomra. A 
kenyér, úgyszintén a sertés és marhasültek 
megemésztéséhez negyedfél óra szükséges. 
A főzelékek közül csakis a hüvelynélküliek 
emészthetők könnyebben, inig a hüvelyes 
főzelékek a legnehezebben emészthető ételek 
közé tartoznak, úgyszintén a füstölt húsok is.

Művészet — Irodalom.
A tizmiliós Kleopátra. Ez a cime 

annak a történetnek, melyet Ady Endre leg­
újabb novellagyüjteményének élére tett: A 
tízmilliós Kleopátra büszke, hideg bankárleáuy, 
akiben egyszerre kitör egy véletlenül a famí­
liájába került művész ős szilaj vére s viszi 
egy rongyos festő viskójába. Színesen, nagy 
erővel megirott történet, melyhez méltóan 
sorakoznak a füzet többi darabjai: Abd 
el-Kader, Két tanár ur, Az idegen fiú, Az uj 
harangok, s kivált a Jézus fog jönni című, 
megrázó erejű gyermektragédia. Mindnyájok­
ban kifejezése jut Adynak sajátos elbeszélő 
modora, mely nem annyira magára a mesére 
veti a súlyt, hanem inkább a hangulatfestésre; 
mindannyiokból kiérezni Adyt, a lírikust is, 
érdekes egyéniségének teljes varázsával. Az 
elejétől végig értékes, élvezetes füzet a Ma­
gyar Könyvtárban jelent meg (586. szám) s 
az ára 30 fillér.

Közgazdaság.
Népies gazdasági előadások 

Bácsmegyében. Bács-Bodrog vármegye 
gazdasági egyesülete az elmúlt télen 52 köz­
ségben 44 előadóval 229 népies gazdasági 
előadást tartott, mely előadásokból 42 magyar, 
145 német, 42 szerb nyelven tartatott meg; 
32 magasabb színvonalú szakszerű mezőgaz­
dasági előadás vetített képekkel volt szem­
léltetve. A népies mezőgazdasági előadások 
felölelték az állattenyésztés összes ágait;*az 
összes növénytermelési ágakat, a szemléltető 
előadások isméf. az okszerű műtrágyázás kér­
déseivel foglalkoztak. Az összes előadásokon 
a résztvevők száma legkevesebb 10,000 körül 
tehető, igy tehát az elmúlt tél egy újabb 
barázdát vont gazdanépeik szakismeretei fej­
lesztésén. Az összes előadások költségei a 
4000 koronát meghaladtak, mely összegben 
benfoglaltatik a m. kir. földmivelésügyi mi­
nisztérium rendes évi segélye is.

Adományok
a Zomborban, Bites-Bodrog vármegye szék­

helyén felállítandó líákóczi-szoborra.
LX. SZÁMÚ KIMUTATÁS.

Áthozat 11810.03 K
563. Magyarlápost járás főszol- 

yabirósága gyűjtői vén adakoztak :
Anton István 20 fii., Bajk Nasz-

loszie 20 fii, Birle István 50 fii.,
Birle Leon 50 til, Bodor Sándor 
20 fii., Botha György 20 fii., Botba 
Jakab 10 fii , Botha János 10 fii,
Botba János 10 fii, Butkovits An­
tal 2 kor., Danes János 10 fii,
Dankos Irén 10 fii, Dankos János 
10 til, Dankos Lika 10 fii, Dankos 
Mátyás 12 fii, Dankos Tivadar 10 
fii, Eszterházy Gyula 5 kor., Fő­
szolgabírói Hivatal 60 fii, Gross- 
mann Jakab 1 kor., Horgos János 
20 fii, Kulig György 20 fii, Lá­
zár Illés 10 fii, Lázár Nándor 10 
fii, Lese Illés 10 fii, Márk Gábor 
20 fii, Márk József 50 fii, Márk 
Mór 1 kor., Marosán Péter 10 fii,
Medán Anna 20 fit., Medán De 
meterné 40 fii, Medán Eufémia 40 
fii, Medán György 60 fii, Medán 
György 10 fii, Medán Sándor 20 
fii. Medán Simon 40 fii, Michaelis 
Sámuel l kor., Nyagata Tódor 1 
kor., Orosz Karobn 1 kor., Pap 
Gergely 20 fii, Ruva Elek 20 fii,
Ruva László 20 fii, Simon Pál 2 
kor., Székely Sándor ! kor., Szil- 
vássy Pál 2 kor. és Tipra Gábor 
20 fii. összesen , 24.92 K

564. Zalavármegye törvényható­
sági bizottsága gyűjtőivéu adakoz­
tak : Zalavármegye közönsége 66.55 K

565. Novai járás föszolgabiró- 
sága gyűjtőivén adakozott: Bartha-
los Mihály jegyző Nagylengyel 1 — K

566. Nyitrai magy kir. adóhi­
vatal gyűjtőivéu adakoztak : Ammer 
József 40 fii, Bakosy Dániel 1 
kor, Géczy József 40 fii, Krajcso- 
vits Gyula 40 fii, Mlakker Endre 
40 fii , Schnierer Aladár 40 fii. és
Vaezkó István 40 fillér összesen 3.40 K

Összesen 11905.90 K
Vujevloh Alajos,

pénztáros.

-*)

„Kühne“ Mezőgazdasági Gépgyár r.-t. 
Első Magyar Gazdasági Gépgyár r.-t.

Bács-Boárog és Tolnamegyei kép­
viselősége és bizományi raktára

SZEDENIK ÉS SEBÖK, SZABADKA
VI. kör, 18. száa.

T. c.
Tisztelettel hozzuk a nagyérdemű gazda­

közönség szives tudomására, hogy Szabadkán 
VI. kör 18. számú házban (Deák-utca, Terez- 
utca sarok) gazdasági gépraktárt létesitettünk.

Állandóan raktáron tartjuk „Kühne“ r,-t. 
mosoni és Első Magyar Gazdasági Gépgyár 
r.-t. budapesti gyártmányait minden néven 
nevezendő gépekből, melyek régi jó hírneve 
minden gazda előtt ismeretes. Midőn ezen 
körülményről a nagyérdemű közönséget érte­
síteni bátrak vagyunk, arra kérjük, hogy 
beállandó szükségletét nálunk fedezni szí­
veskedjék.

Gépre ktnjrunk megtekintése minden vá­
sárlási kötelezettség nélkül a t. gazdaközön­
ség rendelkezésére áll, hol készséggel szol­
gálunk szakszerű felvilágosítás és útmutatással 
a modern gazdálkodás alapján, a különféle 
talajviszonyoknak megfelelő gépek előnyeiről 
s célszerűségeiről.

Midőn még előzékeny, gyors, pontos 
kiszolgálásunkról biztosítjuk a nagyérdemű 
gazdaközönséget, kérjük szives pártfogását.

Kiváló tisztelettel
„Kühne“ Mezőgazdasági Gépgyár r.-t.

és az
Első Magyar Gazdasági Gépgyár r.-t.
képviselősége és bizományi raktára 

8—1 Szabadkán.

A

*) Az e rovatban közlőitekért nem vállal teleléssé- 
get a szerkesztőség.
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HIRDETÉSEK.

Varrónők,
teljesen képzett gyors és 
ügyes munkások, továbbá jó 
házból való tanuló leányok 
felvétetnek. Zorits Teréz női 
divatterme Széchenyi István 

körút 48.

729. szám. 1910.

Bács-Bodrog vármegye Madaras 
községben az elemi iskolák kibővítésé­
hez szükséges 2 uj tanterem és az is­
kolákhoz szükséges mellékhelyiségek 
építési munkálatainak biztosítására folyó 
évi április hó 27-én tartott versenytár­
gyalás eredményre nem vezetett, ezért 
1910. május hó 17-én d. e. 9 
Órára újabb vei senytárgyalás hir- 
dettetik.

A 2 uj tanterem és melléképüle­
tek felépítésére a költségvetés szerint 
26,770 kor. 61 fill, van előirányozva.

Föltételek, műszaki rajzok és költ­
ségvetések a jegyzői irodában a hiva­
talos órák alatt megtekinthetők.

Madaras, 1910. április 28 án.
Vldákovils Balázs, Varga Ádám,

jegyző. 2—1 bíró.

Az „ELITE“-kávéház előtti 
portál eladó. Bővebbet 
Bernhardt Károly építésznél 
Zombor, Dob-ntca. 8-i
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Az. „OLLA“-gnmmt kapható az. ország minden gyógy­
szertárában és jobb drogériákban. Követőije azonban, 
hogy a szállítója önnek csakis OLLA-t adjon és ne en­
gedjen magának csekélyebb értékű silány utánzatot mint 
„ép oly jót“ fel dicsérni. — Az, elárusító helyek kimu­
tatását, árjegyzékét és eredeti propaganda reklámot in­
gyen küld az OLLA gummígyár Wien 11/231., Prater- 

stresse No. 57. 100—21

1 legjobban szer- 
hesztett, 

teljesen függet­
len nagy napilapot 
:: fizesse elő

járatni
óhajt,

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Egy évre. ■ . K 28.— 
Félévre . ■ . ,, 14.— 
Negyedévre ■ „ 7.—
Egy Hónapra . „ 2.20

9Z IMSÁB terjedelme rendesen 
ZB—3Z—36 oldal. Vasárnap és

napokon 60 100 oldal.
— MEGRENDELÉSI CIMs =

AZ 1D5ÄB kiadóhivatala
BUDAPEST, VII. her., Ráhúczi-ut 5IHh szám.

1337. szánt. 1910.

Árlejtési hirdetmény.
Bezdán község elöljárósága a községben 

alkalmazott 7 rendőr ruházatának szállítását 
az 1910. évre biztosítandó, arra pályázatot 
hirdet.

A szállítandó felszerelés 7 rendőr ré­
szére egyenként a következő :

1 köpeny bárányból* gallérral,
1 nyári zubbony,
1 téli zubbony,
1 nyári trikónadrág,
1 téli posztónadrág,
1 nyári sapka,
1 téli báránybőr sapka,
1 pár téli báránybőr bélésű keztyű,
1 pár téli csizma,
1 pár félcsizma (rövid szár),
1 pár borjubőr eugos cipő,
1 drb nyakravaló és a rendőrvezető részére 
1 pár fehér szarvasbőr keztyű.
A ruházat magyar gyártmányú csendőr­

ségi posztóból készítendő.
A szóbeli s ezt nyomban követő zárt 

Írásbeli ajánlatok alapján megtartandó ver­
senytárgyalás határnapjául az 1910. évi májas 
hó 15-ik napjának délutáni 2 órája alulirt 
elöljáróság tanácstermébe kitüzetik, amelyről 
pályázni óhajtók azzal értesittetnek, hogy 
ajánlataikhoz, akár szóbeli, vagy Írásbeli az, 
a beajánlott vállalati összeg 10%-a bánat­
pénzül készpénzben csatolandó ; amely bánat­
pénz vállalkozó részéről a szállított ruházat 
átvételéig biztosítékul marad s a község köz­
pénztára által kamat nélkül kezeltetik. Ezen 
bánatpénz azonban a letétjegy beszolgálta­
tása ellenében a szállított ruházat kifogástalan 
átvétele után vállalkozónak nyomban vissza 
fog adatni.

A szabályszerűen felbélyegzett ajánlatok 
a fenti határnap déli 12 órájáig benyújtan­
dók, mert a később érkezett írásbeli ajánlatok 
figyelembe nem vétetnek.

Az elöljáróság az ajánlatok feletti sza­
bad választási jogot magának fentartja. 

Bezdán, 1910. április hó 28-án.
Bezdán község elöljárósága.

668/végreh. 1910. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. i. e. 102., illetőleg az 1908. évi XLI. t. c. 
19 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy 
az orosházi kir. járásbíróság 1910. évi Sp. I. 
375 számú végzése következtében Hivatalból 
képviselt Molnár és Pintér budapesti cég ja­
vára 857 korona 30 fillér s járulékai erejéig 
1910. évi április hó 1-én foganatosított kielé­
gítési végrehajtás utján lefoglalt és 1400 koro­
nára becsült következő ingóságok, u. ra.: egy 
dercetisztitó gép teljes felszereléssel nyilvános 
árverésen eladatuak.

Mely árverésnek a zombori kir. járásbíró­
ság 1910. évi V 402/2. számú végzése folytán 
857 kor. 30 fii, tőkekövetelés, ennek 1909. évi 
február hó 18. napjától járó 5 % kamatai és 
eddig összesen 447 kor. 32 fillérben biróilag 
már megállapított költségek erejéig UjsziVá­
con a gőzmalomban leendő eszközlésére 1910. 
évi május hó 1%-ilc napjának délutáni 3 
órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hi­
vatnak meg, tiogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t. c. 107. és 108. §-ai értel­
mében készpénzfizetés mellett a legtöbbet 
Ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Zomborban, 1910. évi április hó 22-én.
Styrum Mór,

kir. bir. végrehajtó.
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asbestpadlókészitő vállalat
STERN és EISLER 

SZABADKA.
Telefon 368. Telefon 372.

—

Tisztelettel értesítjük a n. é. 
közönséget, hogy asbestpadló­
készitő vállalatunkat üzembe 
helyeztük. Elvállalunk padlók 
elkészítését, falburkolatokat, bur­
kolásokat minden színben, csi­
nos, Ízléses kivitelben, jutányos 

árak mellett. 38_20—2

Árajánlat Ingyen. — Két évi
J ókarbantartáet garantálunk.

Zombori képviselet.:

GOLDFAHN BÉLA
festő, Bókus-utca 31.

£ 1 1 £

483.szám. 1910
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 
LX. t. c 103. § a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a zom bori kir. törvényszék 1910. 
évi 2177. számú végzése következtében dr. 
Arató Sándor budapesti ügyvéd által képviselt 
ltol se hi Id (jrigdor budapesti lakos javára 187 
korona 25 filiér s járulékai erejéig 1910. évi 
március hó 8 án foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján lefoglalt és 090 koronára 
becsült következő ingóságok, u. ni,: bútorok 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a zombori kir. járás­
bíróság 1910 évi V. 273/2. sz. végzése tolytán 
187 kor. 25 fii. tőkekövetelés, ennek 1910 évi 
január hó 20 ik napjától járó 0 % kamatai és 
eddig összesen 05 kor 39 fillérben biróilag 
már megállapított költségek erejéig Zom- 
borban Kossuth Lajos utca leendő eszköz­
lésére 1910. évi május hó 12-ik napjának 
délelőtti 10 órája határidőül kitűzetik és 
ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t. c. 107. és 108. §-a értel­
mében készpénzlizetés mellett a legtöbbet 
Ígérőnek becsáron alul is el fognak adatni.

Zombor, 1910. évi április hó 23 án.
Styrum Mór,

kir. bir. végrehajtó.

SIPOS FERKÓ kar­
mester elfogad tanítványokéi 
hegedd, cimbalom és csellóra, 
valamint cimbalomhangolást is 
elvállal. Lakása: Thököly-ut 31.

Eladó birtok.
Baranya megyében, Velény köz­

ség határában 52 kataszteri hold 
birtokomat szabad kézből eladom, 
két különálló melléképületekkel biró 
beltelekkel együtt.

Levélbeli, úgyszintén személyes 
megkeresések eszközölhetők

NAGY ANTALNÁL
Velény, 8-5

U. p. Szabad-Szent-Király (Baranya megye).
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ITT MEGBENBELHBTÖK:
VÁLTÓK

GYASZLATOK 
SZÁMLAK

LEVÉLFEJEK
NÉVJEGYEK

ELJEGYZÉSI ÉS 
ESKETÉSI KÁRTYÁK 

SÍMA- ÉS
DOMB ORNYOMATU 
MONOGRAMMOK

KÖNYV- ÉS K0NY0MDAI INTÉZETE

-ív -V.Á eíivceíö-'y-e: PjVLOtAtAb-vít,

KÖZSÉGI NYOMTATVÁNYOKBÓL NAGY RAKTÁR.
........ PAPÍR- és ÍRÓSZEREK

A BEVÁSÁRLÁSI ÁRON.

KÖNYVKÖTŐMUNKÁK ELFOGADTATNAK
• .. . ÉS A ' -----------=

KIÁLLÍTÁSI ÁRON SZÁLLÍTTATNAK.

ITT MEGRENDELHETŐK:
HÍRLAPOK

MŰVEK
NAPTÁRAK 

TÁBLÁZATOK 
FALRAGASZOK 

KÖRLEVELEK 
TÁNC V IG AL MI 

MEGHÍVÓK 
TÁNCRENDEK

ÉTLAPOK

TELEFON SZÁM: 18. -A. -BÁCSKA“

/>=jU

A magyar királyi államvasutak nyári menetrendje.
ÉRVÉNYES 1910. ÉVI MÁJUS HÓ t-ÉTŐL.

Budapest—Zimony—Belgr&d. ________________ ________ Vissza
gyorsv. szem. v. szem. v. gyorev. szem. v. szem. v.

10.10
4.02

1 ~ szem. v. szem. v. gyorev. szem. v. szem. v. gyorev.
7.10

10.14
7.45

12.34
12.60
6.23

Oo~
6.36

6.26
16.46

1 ind. BUDAPEST k. p. u. érk.
1 érk. SZABADKA ind.

9.40
4.60

1.06
9.50

1.60
8.43

7.30
2.43

10.00
6.37

10.3o 1.44 6.48 6.36 6'20 ind. SZABADKA éik. 7.24 9.38 1.21 6.25
. 1 _ 2.18 6.06 5.52 Csantavér 6.64 1 12.53 6.00
11.0? 2.40 7-22 6.27 6.22 Topolya 6.26 9.07 12.31 5.51

3.10 7.41 6.63 - 7.03 Kisliegyos-Báesleketehegy 5.66 1 12.03 6.33
ll 87
11.61

3.28
3.47

7-65
1

7.11
7.30

7.25
7.46

Ujverbász
Okér

6.34
6.05

8.38
I

11.45
11.19

5.16
6.01

12,08 4.03 1 7 47 8.13 Kiazáoe 4.47 1 11.04 4.47
I2.2u 4.24 8.37 8.09 8.36 érk. ÚJVIDÉK ind. 4.23 7.65 10.42 4.29



8 BÁCSKA Zombor, 1910. május 3

Oda Szeged-Rókus—Szabadka— Dálya vissza
ssem. v. 1 szem. v. 1 szem. v. SZ. V. gy- v. 8Z. V. tvszsz. 1 8Z. V. j SZ. V. 8Z. V. gyorsv. szem. v. izem. v. SZ. V. 8Z V.. 1 az. Y.

3.06 7.48 11.30 3.12 4.65 6.34 1020 ind. SZEGED-ROK. érk. 7.25 10.48 2.67 7.63 1001 12.17
3.23 8.05 11.47 3 31 5.12 7.01 10.37 Röszke 7.10 10.33 2.42 7.89 9 42 11 58
3.38 8.20 12.02 3.46 6.29 7.28 10.62 HORGOS 6.64 10.21 2.28 7.26 S 26 1145
3.62 8.33 12.15 4.00 6.42 7.61 11.05 Királyhalom 6.41 10 09 2.14 7 14 9.10 1132
4.07 8.46 12.28 4.16 6.65 8.12 11.20 Palii-s 6.27 9.65 2.01 7.03 8.64 11.19
4.19 8.57 12.40 4.29 6.06 831 11.32 érk. SZABADKA ind. 6.16 9.44 1.50 6 53 8.36 11.05
6.00 10.25 1.45 6 56 7.00 ind. SZABADKA érk. 7.20 9.21 1.03 602 ‘ 16 41
6.27 10.64 2.12 1 7.80 Tavankut 6.46 1 12.40 5.36 10 14
5.47 11.16 232 7.27 7.66 Bajmok 6.22 8.49 12.23 6.19 9.16
6.19 11.47 3.04 7.63 8.36 Nemesmilities 5.29 8.21 11.47 4.41 917
6.33 12.01 3.18 8.06 8.55 érk. ZOMBOR ind. 5.05 8,09 11.30 4.25 8.69
7.20 12.26 4.00 8.28 Báesszentiván 7.46 10,55 4.00 8.29
7.36 12 39 4.13 8.39 Szond 7.34 10 37 3.46 8.07
7.49 12 63 4,27 8.52 - érk. GOMBOS ind. 7 19 10 22 3.31 7.45
9.18 537 9.48 ind. ERDŐD érk. 6.23 9.17 6 03
9 30 5.49 9.68 érk. DÁLYA ind. 6.11 9.05 6.60

Oda Kiskunhalas—Regőce Vissza
V. V. V. V. V. V.
3.46 12.27 6.17

•3.67 12.40 6.30
111 12.57 6.45
4.27 1.16 7.02
4.53 1.50 7.20
5.21 2.30 7.40
5.44 2.63 8.01
5.62 3.01 8.(9
6.16 3.30 8.4
6.36 3.52 9.02 

9.09 í649 4.10
6.67 4.18 9.16 1
7.17 4.38 825
7.29 4.60 9.35
7.45 6.06 9.47

ind. KISKUNHALAS 
Kopolya 
Fehértó 
Terézhalom 
Jánoshalma 
Mélykút 
Rudies

äi Blmuiís
Madarász puszta 
Madaras 
Sanac puszta 
Katymar 
Legyen puszta 

érk. REGŐCE

érk.

/ ind. 
I érk.

ind.

V. V. V. V. V. V.
5.28 2.27 11.16
5.17 2.14 11.03
5.03 1.57 10-42
4.48 1.40 10-25
4.37 1.27 10.12
4.10 12.45 9.40
3.50 12.11 9.11
3.42 12.00 9.00
3 32 11.21 8.24
3.16 11.01 8.04
3.08 10.51 7.64
3.01 10.34 7.37
2.60 10.21 7.24
2.39 9.58 7.03
2.25 9.40 6.45

Oda Óbeose—Újvidék Vissza
8Z. V. 1 V. V. 1 BZ. V. 1 SZ. V« 1 v. v. 1 BZ, V

4.20 9.45 3.45 ind. OBECSE érk. 6.59 12.43 1 7.31
4.42 10.11 4.07 Báesföldvár 6.38 12.20 7 lO
5.07 10.31 4.27 Csurog 6.22 11.53 6.53
5.27 11.02 4.47 Zsablya 5.68 11.19 6.26
5.44 11.18 5.(2 Boldogasszonyfalva 5.44 10.46 6.11
6.06 11.45 5.25 Temerin 5.28 10.28 5.55
6.16 11.54 5.34 Tiszaistvánfalva 5.12 9.59 6-35
6.28 12.09 5.47 éri. VASKAPU ind. 4.68 9.43 5.19
6.89 12.13 5.53 ind. VASKAPU érk. 4.5, 9.42 5.18
6.53 12.40 6.17 érk. ÚJVIDÉK 1 ind. 4.32 1 9.16 4 53

Oda Újvidék—Vaskapu—Titel Vissza
SZ. V. V. V. Ve V. SZ. V,

6.54 5.25
7.18 5.56
7.44 6.24
7.55 6.40
8.10 7.03
8.24 7.22
8.37 7.40
8.50 7.54

ind. ÚJVIDÉK 
VASKAPU 
Káty
Tiszakálmánfalva 
Sajkásszentiván 
Tündéréé—Dunagárdony 
Sajkáslak 

érk. TITEL

érk. ; 6.00 I 3.11 |
! 5.33 I 2.48

5.06 2.29
í 4.43 i 2.10 

4.25 I 1.65 
I 4.04 1.41
I 3.48 1 1.29 í

ind. 3.32 ! 1.16

Oda Hegyes-Feketehegy—Falánka Vissza
V. V. V. V. V. V. V. V. V. V. V. V.
7.10 3.20 7.47 ind. HEGYES-FEKETEHEGY érk. 644 11.17 6.22
7.29 3.42 9.07 Flórapuszta 5.24 10.58 6.02
7.47 3.55 8.26 Kula 5.13 10.47 4.51
7.57 4.05 8.36 Béla-puszta 4.46 10.25 4.30
8.10 4.34 ti.49 Torzsa 4-33 10.13 4.19
8.34 5.04 9 11 Urszentiván—Pincéd 4.16 10.00 4.01
8.60 6.28 9.27 Szilbács 3.51 I 9.35 3.37
9.21 6.14 9.38 Szépliget 3.40 9.24 3.26
9.53 6.50 10.09 érk. PALANKA ind. 3.00 1 8.18 2.36

Oda Szabadka—Cservenka--Ujgombos Viasza

BZ. V. V. V. 8Z. V. SZ. V. j V. V. SZ- V.

4.30 3.10 7.10 ind. Szabadka érk. 7.35 5.10 8.57
6.52 4.42 8.30 Pacsér 0.21 3.45 7.42
ti 05 4.61 8.45 Kossuthfalva 6-04 3.06 7.24
6.60 6.28 9.22 Duboka 5.29 2.12 6.47
7-40 6.11 10.01 Cservenka 6.00 1,30 6 15
7,67 6.26 10.17 Veprőd 4,32 12.20 5.44
8.29 6.43 10.34 Szentfiilöp 4.15 12 00 5 26
8.63 667 10.49 Hódság 4.00 11.43 5.11
9.24 7.20 11.07 Bácsordas 3.31 11.14 4.33
9.42 7.30 11.28 Kisgombos 3.12 10.49 4 08
9.50 7.44 1131 érk Ujgombos ind. 3.05 10.40 4.00

Oda Szabadka—Baja—Bátaszék Vissza

Oda Ujgombos—Báosordas—Ujpalánka Vissza

IS. V. BZ. V. IZ. V. BZ. V. BZ. V. BZ. V. BZ. V. BZ. V.
t.33 10.32 1.57 7.05 ind. SZABADKA érk. 8.33 1.08 6.15 10 10
5.17 11.16 2.41 7.49 Csikéria 7.53 12.18 5.27 9.20
557 11.53 3.24 8.40 Bácsalmás 7.22 11.47 4.56 849
6.03 11.59 3.30 8.46 Almás 7.07 11.21 4.43 8.33
635 12.30 4.13 9.17 Bácsbokod-Borsód 6.36 10.49 4.12 8.02
7 17 1.10 4.55 9.59 érk. BAIA ind. 5.51 10.05 3.28 7.18
7.27 1.20 6.05 10.09 ind BAJA érk. 6.41 9 55 3 18 7,08
8.04 1.67 5.42 1046 érk. BÁTASZÉK Írd. 6 02 916 2.39 6.29

Oda Baja—Újvidék Vissza

SZ. V. v. v. 1 sz. v. 1 BZ. V. 1 BZ. V. V. v. j V. V. BZ. V.
4.00 7.22 1.16 ind. BAJA érk. 8.53 3.23 7.00
4.11 7.32 1.26 Baja-szállásváros 8 46 3.15 6 52
425 7.45 1.38 Vaskút 8.31 2.59 6.36
4.51 8.10 2.01 Gara 8.10 2.37 6.10
5.09 8.34 2.16 Regőce 7.55 2.17 6.47
$.37 9.16 2.39 Orszállás 7.38 1.40 5.26
6.56 9.47 2.56 Gádor 7.14 1.10 458
6.15 10.06 3.14 Nenadies 6.55 12.41 4.34

2.30
6.25
6.51

10.16 3.23
3 46 £5:}Zi* (*•> {Sí- 6.45

5.53
12.30
11.20

4.23
6 40

2 37 6.57 3 52 Zomhor-vásártér 5.46 11113 5.31
2 47 7.07 4.02 Fernbaeh-szállás 5.37 11.04 6.22
2 55 7.16 4.11 Zeárkovác 5.29 10.66 5.15
1.09 7.30 4.25 Sztapár 5.15 10.42 5.01
3.28 7.49 4.44 Szilberek 5.00 10.28 4.45
3 39 8.00 4.56 Militics27.sz. 6rház 4.42 10.10 41-2
3 55 8.10 5.06 Hódság 4.32 10.02 4.21
4.22 8.35 5.31 Paripás 4.13 9.45 4.01
4.36 8.49 5.45 Parrag 3.53 9 25 3.40

9.16 6.03 ind. Szépliget érk. 3.25 9.07 3 15
5.09 9.30 6.17 Bulkeszi 3-11 8.65 3.01
5.24 9.45 6.30 Petrőc—Dunagálos 3.01 8.44 2.50
5.49 10.10 6.56 Ofutak 2.32 8.16 2.21
6.12 10.31 7.17 érk. ÚJVIDÉK ind. 2.07 7.51 1.55

Oda Szeged-Rókus—Zenta Vissza

BZ. V. 1 V. V. J V. V. BZ. V. 1 ,

4.20 1.34 ind. SZEGED-ROKUS érk. 8.58 6.05 1
4.40 1.58 Röszke ind. 8.38 5.45 1
1.67 1 2.17 érk. HORGOS ind. 8.20 5.27
4.58 2.35 ind. HORGOS érk. 7.57 4 69
6.16 2.58 Martonos 7.39 4.41 1
5.42 3.24 Magyarkan izsa 7.25 4.26
6.04 I 3.55 Adélján 6 66 3.57
6.29 1 4.20 érk. ZENTA ind. 6.30 3 30

Oda Szabadka—Cbecse Viaazc

V. V. SZ. V. 1 SZ. V. 1 V. V. 1 SZ. V. 1 SZ. V.

4.37 11.43 I 1.38
6.08 12.16 I 2.11
6.19 
7.47 
8.10 
8.30

1.34 1 3.26 
2.20 6.17
2.40 6.32
2.57 6.52

ind. SZABADKA 
Békova 

érk. ZENTA 
Ada 
Mohol 
Péterréve

8.66 3.23 6.18 í érk. OBECSE

érk.

ind.

ind.

8.30 11.04 6.25
8.01 10.34 4.67
6.40 I 9.12 3.37
5.26 8 25
6.06 8.12
4.39 7.53
4.10 7.26

2.19
2.02
1.37
1.10

Oda , cmbor—Óbecse Vissza

V. V. V. V. V. V. V. V. v. V. 1.25
4.52

9.33
10.02

6.49
6.07

4.58 8.56 ind. Ujgombos érk. 7.10 3.20 7.44 6.10 10.40 6.30
6 06 9.05 Kisgombos 7.02 3.11 7.36 5.38 12.00 8.00
531 9.32 7 40 Bácsordas 6.46 2.53 7.20 6.47 12.10 8.08 1
6 43 9.45 7.55 Dernyo 6.25 2.30 6.52 6.16 12.59 a.38;
6.05 10.11 8.26 Bács (1.04 2.03 6.29 6.28 1.14 8.50 ;
6.22 10.31 8.65 Bácstóvároe 6.38 1.34 6.05 6.48 1.37 9.10 i
6.31 10.41 9.05 Boróu 6.19 1.16 1 5.55 6.59 1.50 9.21
6-49 11.01 9.25 érk. Ujpalánka ind. 6,00 12.63 1 5.33 7.14 2.07 9.36

3.10
3.22
336
3-48

V. V. I SZ. V.

7.61 
8.06 
8.23 
8.40 
9.07

4.35 
4.47 
5.01 
5.14
6.36

ind. Zombor érk.
Bikárszállás 
Csonoplya 
Kerény 
Ujsziváo 
Óeziváe 
Cservenka 
Kula
Ujverbász
óverbász
Szenttamás
Túrja
Báosföldvári szállások 
Obecsei szállások

érk. Obecse ind.

SZ V. V. V. SZ V.

7.50 2.60 6.63
7.38 2.36 6.41
7.26 2,21 6.28
7.13 2.04 6.16
6.52 1.36 6.54
6.43 1.26 5.45
6.21 12.48 5.04
6.04 12.24 4.45
6.42 11.55 4.15
6.12 11 07 4.03
4.47 10 39 3.39
4.31 10.03 3.21
4.11 9.41 3.00
3.68 927 2.47
3.44 9.10 2.33

J E fi f Z [ T. ki Biti i órától Minél 5 ón §1 partig terjedi Éjjeli ide óraszámai tóiéi istiKei »antik npatn. t menetrend baloldali számai tillin'! lefelé, a jotlelliliak petit alolró1 felfelé olmirit
Bittermann Nándor és Fia könyv- és kíínyomdájából Zomhorban.


